Ответы ВПР 5-1
1.2. лист

1.3.Выпадает из списка побег. Побег не выполняет функцию полового размножения. Побег связан с такими функциями, как рост и развитие.

2. Рост

3. 

	А
	Б
	В

	1
	3
	1


4. А- цитоплазма

5.1. Листопадные растения: 1, 2, 4, 6

5.2. 

	3
	2
	6
	4
	1
	5


6.1. Наиболее богаты белком бобовые – арахис, фасоль

       Наиболее богаты углеводами зерновые (злаки) - рис.

       Меньше всего минеральных солей   содержится в рисе.
6.2.А – арахис   Б – рис  В – фасоль   Г – овес

6.3. А – рис   Б- арахис   В – овес.

7.1. 2,3,4

7.2. А – крупнее  Б – шерсть   В- питается животной пищей - млекопитающими: кабан, лось, олень. 
8.

	Природная зона
тайга

	


	Растения
__________ель_____________
	Природные условия
Устойчивый снежный покров,

холодные продолжительные зимы
	Животные
_______белка_____________


9.Это знак устанавливает запрет на нахождение с мороженым.

Нельзя входить с мороженым.

Знак можно встретить в зоопарке, некоторых парках, музеях, выставках.

10. Профессия цветовод, может быть ландшафтный дизайн. 

Выращивают рассаду, ухаживают за цветами, создают цветники, клумбы, цветочные композиции.

Украшают парки, скверы, делают красивее окружающую среду.

